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2. čtení: 1 Kor 2,1-5 

 

 
 

 
 

Evangelium: Mt 5,13-16 
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5. neděle v mezidobí 
8.února LP 2026 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Spravedlivý zazáří v temnotách jako světlo. 

 

Bylo učiněno mnoho pokusů, jak chápat výrok, že křesťan je solí: zabraňuje 
„rozkladu“ společnosti? „Ochucuje“ život druhých? Klíč k pochopení nám podává 
paralelní výrok o světle: tak jako světlo má svítit dalším lidem (má tedy „sloužit“), 
podobně i sůl má jednoduše „sloužit“ druhým. Sůl a světlo mají být pro druhé, jinak 
ztrácejí svůj význam. Místo křesťanů je v „těstě“ a „na hoře“. 

Korinťané měli sklon vyzdvihovat výřečné kazatele a „celebrity“: 
upřednostňování vynikajících osob pak působilo rozkladně na celou obec. Pavel jim 
proto ukazuje jiný vzor misionáře: on samotný nepřišel, aby předváděl svoje 
schopnosti, ale aby nechal působit Božího Ducha. Jako věrný služebník nechce vést 
Korinťany k sobě, ale k Bohu. 

Klanět se je jaksi staromódní slovo, ale v církvi jsme na ně zvyklí. Patří ale úkon klanění k 
výbavě moderního sebevědomého člověka? Můžeme říci, že mu asi vlastní není. Ale kdo 
jiný si může dovolit klanět se než ten, kdo ví o své ceně? Křesťan, který se klaní Bohu, je 
zároveň tím, kdo ví, že je tímto Bohem přijat za vlastního. Že se klaní tomu, kdo ho zvedl z 
bláta a posadil na trůn. Pro koho tedy může být klanění snadnější? 

I sebelepší zbožné úkony se mohou stát sebestředné a formální. Tak tomu 
bylo často i s postem (Iz 58,1-6, který předchází liturgickému úryvku): člověk se 
soustřeďoval pouze na asketický výkon a zapomínal na druhé. Přitom Bůh vyžaduje 
především milosrdenství k potřebným: to přináší skvostné plody a obohacuje i 
dárce. 
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Poděkování 

 

Vážení a milí, Otče Jiří, farnice a farníci, 

 

 chci Vám touto cestou moc poděkovat za Vaši štědrost a dary, které jste vložili do 
tříkrálových pokladniček v kostelích či přímo při osobním setkání s královnami a králi, 
nebo zaslali přes QR kód či jinou cestou na účet Tříkrálové sbírky. Rovněž děkuji i za 
dary na vánoční večeři pro lidi bez domova. 

 

Jsem Vám vděčna, že naplňujete poselství Vánoc i v průběhu všedních dnů a 
projevujete lásku v konkrétních skutcích solidarity a vzájemnosti. Chci poděkovat i 
dětem, případně dospělých, kteří i přímo koledovali. Velká část prostředků 
vykoledovaných na Královéhradecku pomůže dobudovat Hospic pro Hradecko s 
odlehčovacími lůžky ve Stěžerách, menší částka poputuje také do Indie, na výstavbu 
školy pro chudé děti v Karadi, v rámci projektu Adopce na dálku. 

 

Minulý rok byl vyhlášen papežem Františkem jako rok naděje. V tomto duchu kráčejme 
i v roce letošním. I přes různé těžkosti, nejistoty, ale pořád v naději. Přeji nám všem, ať 
se nám to daří.   

 

 

V úctě, za sebe i za Charitu, Aneta Maclová 

 

Ing. Anna Maclová 

ředitelka  

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

5. neděle v mezidobí      8. 2. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za živé a + z rodiny Daňkovy a Kloudovy. 

v 9:30 na Rožberku – za farnost. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Památka sv. Scholastiky, panny 

středa Panny Marie Lurdské 

neděle 6. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

9.2. 

v 7:30 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – za + rodiče a všechny blízké + z obou stran a 

živou rodinu. 

Úterý 

10.2. • Mše svatá ve farnosti dnes není. 

Středa 

11.2. 

v 8:00 – Rožberk – za + rodiče z obou stran, manžela Zbyňka a + 

z rodiny Kovářovy a Zujkovy. 

 v 18:00 - Pouchov – za + Františka Kněze a duše v očistci. 

Čtvrtek 

12.2. 
v 17:00 – Rožberk – k poctě Ducha Svatého a všech svatých, za kněze, 

celou širokou rodinu, duše v očistci a nenarozené děti. 

Pátek 

13.2. 

v 8:00 - Lochenice – mše svatá nebude! 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Sobota 

14.2. 
v 18:00 - Pouchov – za nemocné. 

Neděle 

15.2. 

v 8:00 – Pouchov – za P. Miloslava Šiffela. 

v 9:30 – Rožberk – za + Václava Uhlíře a živé členy rodiny. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Společné udílení svátosti nemocných 

Zvu naše nemocné ke společnému přijetí svátosti nemocných. Tuto svátost budeme 

slavit při všech mších svatých příští neděle, to znamená v sobotu 14. 2. při večerní 

mši svaté a v neděli 15. 2. 2026 při všech mších svatých. Pomazání nemocných 

může přijmout pokřtěný katolík, který pravidelně přistupuje ke svátostem a má 

závažnější zdravotní problémy nebo jeho věk už přináší zřetelné tělesné obtíže. 

Přijetí této svátosti má předcházet svatá zpověď, která je v plném slova smyslu 

uzdravující svátostí a prvním a důležitým krokem ke každé další svátosti. Když se 

někdo zpovídal v nedávné době, zpravidla je k přijetí svátostného pomazání již 

disponován. 

 

Mše svatá v Azylovém domě 

bude příští středu 11. 2. od 16 hod tamtéž. 

 

Ekonomická rada farnosti 

se sejde ve čtvrtek 12. 2. od 19 hod na faře. 

 

Příměstský tábor 

Jednota Orel Hradec Králové pořádá pro děti prvního stupně příměstský tábor 

převážně v prostorách orlovny 2. – 6. 3. 2026. Přihlášky a další informace na: 

www.zupa-brynychova.cz a na: 777 989 270. 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 8. 2. bude opět příležitost k tiché adoraci ve farním kostele od 19:30. 

Příští neděli 15. 2. 2026 bude Večer chval. Srdečně zvu. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 15. 2. 

Pouchov Jan Mádlík sn. Rožberk Petr Rusek 

 Jan Mádlík ju.  Lukáš Kyrián 

 Marie Košňarová  Stanislava Posnarová 

http://www.zupa-brynychova.cz/

